

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

BUDAPEST, VI. DALSIKÖZSÉG-UTCA 42. Telefon száma 542.

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

Az új ülészek küszöbén.

A hosszú nyári szünet után im újra megnyit a törvényhozás csarnoka, s a nemzet közfigyelmébe újra az országgyűlési munkálkodás terére fordul.

nézhetünk a nagy ünnep elé, mert a Bánffy-kabinet teljességgel semmit se tett a végül, hogy a magyar állam ezredéves fennállásának a jubileuma igazán méltó legyen a nagy alkalomhoz.

Mások a párttagok körében csakhamar bizalmas eszmecsere fejlődött ki a függetlenségi párt két iránylatának együlésére vonatkozólag, amely eszmecsere közben Justh Gyula elnök közölte a párt tagjaival azt az elhatározását, hogy lemond az elnökségről, melyet annak idején amugy is csak ideiglenesen vállalt el, és a melyről most lemondani annál szükségesebbnek tartja, mivel személyes viszonyai nem engedik meg neki, hogy a párt érdekében azt a munkálkodást kifejtse, amelyet ő szükségesnek és kívánatosnak tartana.

Katonai képzőintézet a Székelyföldön. Kriegerhammer Ernő közös hadügyminiszternek ma este Bánffy-Hunyadról a királlyal Bécsbe kell utaznia, és így sajnálatára nem valósíthatja meg ama szándékát, hogy a Székelyföldet beutazza.

Kedvelt híveink! Magyar miniszteriumunk előterjesztésére a jelen országgyűlés ülését a hónap 29-dik napjáról az évi szeptember hónap 26-ik napjára ennel elnapoltunk nyilvánlítottuk. Kikérek egyébránt királyi kegyelmünkkel állandóan hajlandók maradtunk.

A jobbodal is csak tehetetlen rezignációval hallgatta vezérének a magyarázatát, mely nem volt egyéb, mint a kényes kérdésnek czinizmusa burkolt megkerülése.

És a Bánffy-kabinet mégis a millennium összes dic-öségeinek az elközbására számít, sőt számít arra, hogy az egész ellenzéki politika már idejekorán leteszi fegyvereit, mert a nemzet ünnepes közhangulatát nem lenne illendő dolog valóságos politikai állapotok előidézése által megzavarni.

Justh Gyula elnök meglehetősen emlékezett meg gróf Karolyi Gábor elhunytáról és kiemelve a függetlenségi demokratikus eszmék körüli érdemeit — indítványozta, hogy emléke jegyzőkönyvben megörökösítessék. Ez előterjesztést egyhangúlag elfogadták. Vörös Janos képviselőnek beépülését a pártkörbe örömmel tudomásul vették.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház mai ülésé a napirenddel folyt le, a melyet mai számunkban előre jeleztünk. Szilágyi Dezső, a ház elnöke az országgyűlés elnapolásáról, illetve megnyitására szóló királyi leirat felolvasása után meglehetősen szavakban emlékeztetett a Székelyföldön a haláláról és az ország nagy és igaz gyászáról, ezután gróf Karolyi Gábor és H. Huszár György elhunyt feletti részvételt fejezték ki.

Ugron Gábor: T. ház! Azon eszt, a melynek alkalmából az elnök ur a képviselőház, a nemzet részvetenek nyilatkoztatás indítványozta, mindnyájunkra megindító hatást tett. (Igaz! Ugy van!) Kötelességünkre tartjuk, hogy azok iránt, akik minket és a nemzetet szeretik, a mi szeretetünket és vonzalmunkat, balsorsban pedig a mi részvétünket és csatlakozásunkat kijelentsük. Azért én elnök ur indítványához hozzájárulok. (Általános helyeslés.)

Akármielyen szegényesen is állapította meg a Bánffy-kabinet a parlamenti munkaprogrammot, ez is elegendő alkalmat fog nyújtani az ellenzéki erők kifejtésére s hátrahagyva bizakodókat is br. Bánffy Dezső a szabadelvű párt erejében: nyilvánvaló, hogy a szabadelvű párt régi tömörsége immár csak a mult idők emlékei közé tartozik s azt semmiféle mesterséges fuffanggal nem lehet visszavarázsolni.

Az új parlamenti küzdelmek küszöbén se a nemzet közvéleménye, se az ellenzéki politika nem nyugodhatik meg egy olyan kormányzati rendszerben, mely átörökölje a mult minden hibáját, az eddigi fogvatkozásokat meg a maga kirívó tehetetlenségével is tetézi. Nem nyugodhatik meg olyan kormányzati rendszerben, mely egyedül és kizárólag a hatalmi eszközök megtartását tűzi céljául, a nélkül, hogy e hatalmi eszközöket az ország és nemzet javára használni képes lenne.

A török-szentmiklósi függetlenségi és 48-as párt levelet, melyben kijelentik, hogy a partzakadással szemben a Justh elnöklete alatt álló parthoz csatlakoznak, és a Jász-Nagykun-Szolnokmegye szervezkedési üléseiről tett elnöki jelentést a part helyeslőleg tudomásul vették.

Budapest, szeptember 26.

A büntető eljárás életbe lépési törvényének tervezetét a napokban az igazságügyminiszteriumban — mint a Jogt. Közl. írja — egy szűkebb tanácskozány tárgyalta. Nehány nap múlva a javaslatot kinyomtatják és közzé teszik. Az esküdtzéki hatáskör ezen tervezet már magában foglalja. A hatáskör megállapításánál a vezéreszerve természetesen az volt, hogy a leg súlyosabb bűncselekmények tartozzanak az esküdtzékhez.

A képviselőház ülése szept. 26-án.

Elnök: Szilágyi Dezső. Jegyzőkönyv: Hevry Janos, Perczel Béni és Schöber Ernő. A korábbi részéről jelen vannak: Bárdy Bánffy Dezső, Lukács László, Perczel Dezső, Wassics Gyula, Dániel Ernő, Erdélyi Sándor és Jospovich Imre.

Első ülés.

Akár az első hó. A szállingozó hóhelyek fehér területek vonják be az utcákat, fehérre meszelik a házakat és a tetőket. Mindenütt, a hóvá a szem előtt, a benyomás kedves és üdítő. Egy-egy szellő néha felkavarja a pelyheket, megborgongatja a lágyan elterülő takarót, aztán ismét elcsendesedik minden. Ki törődik most azzal, hogy a kemény téli vihar csipős szele később majd az ember arcába veri a zuzmarát, beszennyezi az előbb még üde fehérségében ragyogó hősziákrát, hogy maga a fehér hóhelyek, a szűzeségnek jelkepei oviszok sárá változnak át... Hiszen minden új mulandó!

A pártkörökből.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt ma délután 4 órakor Justh Gyula elnöke alatt tartotta a nyári szünetek után első értekezletét. Jelen voltak: Kossuth Ferencz, Komjáthy Béla, Helyi Ignác, Csávolszky Lajos, Eötvös Karoly, Havari Daniel, Endrey Gyula, Papp Elek, Illyés Bálint, Olay Lajos, Lakatos Miklós, Nánásy Odón és mások.

A kis hamis!

Olyan megbotránkozással kérdi ezt, mintha ő volna egyetlen igaz követője néhai Irányi Dánielnek. Aztán megkezdődik az ülés. Semmi a politikai harc ádáz hevéből. Egy kis csete-páté folyik ugyan Ugron Gábor és Szilágyi, majd Ugron Gyula és Bánffy miniszterelnök között, de ez is olyan, mint az első téli szél. Meg nyílnak, csak felkavarja a havat, de mélyebb árkokat nem ás...

A hétköznapi senny és piszk!

De hát engesztelőnek ma még itt is, amott is a muzeumkertben belől — a főrendiház változtatlanul ódon termében. Csend és békeség honol itt. Az ellenék vezére oda simul a beklédény fópasztorokhoz és szelid tekintettel néz végig a kormány félkörén.

VÉGZETES LEVELEK.

FRANCZIA REGÉNY. — 57. IRTA: FORTUNÉ DE BOISGOBEY. MÁSODIK KÖTET.

A fiatal leány, a ki monvesztésen jászott, mi helyt megpillantotta a lován Hélien, fölállt a zongora melől, barátjához sietett, megcsókolta és fölkiáltott: — Végre itt vagy, kedvesem! — kérdezte: — Csakugyan te vagy, Juliette? — kérdezte Lanone kiasszony, a ki megismerte ugyan hajdani társnőjét, — de a ki azt találta, — hogy arczának már nincs meg többé a régi kifejezése.

Ma még a miniszterek is kedvesek, bizalmat kellők a »hegymögöttiek« előtt is.

De jó szímben vagy kegyelmes uram! — De jó szímben vagy kegyelmes uram! — Csak egyik-másik sopánkodik: hejh! be sok dolgom volt a nyáron! Erre aztán rámondják, hogy nagypékpások. Ez is csak enyelgés és dévajkodás.

Az elkövetkezők aztán kisebb csoportok veszik körül.

Mindenki örömmel üdvözlő Jókai Mór, a korsoros író. Mindig szelid, melankolikus tekintete mintha most vidámabb volna. Találgatják, hogy a nyár kellemes emlékei lehettek-e mosolyt az arczára, vagy a brüsszeli konferencia töltötte el oly »nagy önértékkel?« Ezen aztán eldísputálnak és dedelgetve évődnek vele. Esik aztán komolyabb szó is.

Telefon-szobát rendeztek be a számukra, el-látva kényelmes pamlagokkal.

A sebes tollu és lázas tevékenységre kárhoztatott, de mindig jókedélyű »nasszagú uszágírókat« csak az kedveltem el, hogy itt is lámpány mellett kell majd dolgozniuk. De könnyen vigasztalódnak: »hiszen ugy is oly keveset dolgoznak a lámpa világítása mellett.« (?)

Ugron Gábor: T. képviselőház!

Az elnök ur jelenetek ezen pontjához kénytelen vagyok hozzá-szólni. Midőn egy képviselő állásáról barmi okból lemond, ha a képviselőház együtt ül, az a háznak azonnal bejelentendő, ha pedig a képviselőház nincsen együtt, akkor is azt hiszem, hogy a lemondás a nyilvánosságtól semmi esetben el nem vonható. Balla Gyula volt képviselőúrunk lemondása alkalmával azt tapasztaltam, hogy a vármegyék s a községekben a hatóság közegek tudtak arról, hogy az országgyűlési választói kerület megürült, de az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekeznek szolgálni akkor, a midőn azon párt, melynek kezeleiből azon képviselő lemond, előre tudomással bír arról, hogy azon kerület meg fog ürülni, a hatóság közegek arról szintem bírtak tudomással, sőt az állampolgárok is tudtak arról, hogy az országgyűlési képviselő nem bírt arról tudomással, holott ha egy képviselő választókerületben a helyi beállítások szükségére fordult elő, az nem történhetik meg suttymódon, nem történhetik meg meglepetészetben és azért kell kérnem a ház elnököt, hogy az ily lemondási eseteket megelőztesse nyilvánosság előtti a annak átadni, mert nem akarom, hogy a képviselőház elnöki állásának magas tekintélye azon gyanuba jöjjön, mintna egyik vagy másik párt célját és szándékait igyekez

EGYETÉRTÉS, PÉNTEK, SZEPTEMBER 27.

Szabolcseleplezés. A Miklós Gyula-szobornál leleplezésnek ünnepe...

Zónyora jutott hajó. A «Neptun» gőzhajózási társaság «Ceres» nevű gőzöse...

Rövid hírek. Kis-Osón Wischen Ferenccel odaváló gazda... Belinczen Ádám Konstantin ellenszögölt...

Összegezt iskolaelőány. Szörnyű szerencsétlenség történt ma reggel az Erzsébet-körút 20. számú házában...

Öngyilkos tözsedelvtaló. Hirschler János tözsedelvtaló az éjjel az Andrássy-utj Operakévéházban...

Életunt esedék. Jankovich Károlyné 31 éves család az uppesti úton 102. sz. a vendéglőben öngyilkossági szándékkal strichnint vett be...

Megbízott tanítók és tantónok. Elhalálozás, nyugdíjazás és az osztályajánlatok folytán a tanács ma délelőtt tartott ülésében...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Dr. Vaszonyi Vilmos tegnapi interpellációja vonatkozásig annak a kijelentésére kéri fel...

Kifogott holttestek. A vámbácsi hid építésénél, a pesti oldalon, egy 25-30 évesek közötti s a középszéltől jobbra tartó terülést fogták ki...

Letartóztatott penzambisták. A rendőrséghez egy idő óta sok feljelentés érkezett, hogy a fővárosban számos hamis egyforintos pénzdarab forog közösen...

Színház és művészet. Vagó Pál milleniumi díszmenet tárgyában köriratot bocsátott ki...

Fővárosi ügyek. A Rózsaház és környékének vízellátó ellátása érdekében ma délelőtt tartott ülésben elrendelte a tanács...

Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt. Ma délelőtt tartott ülésben foglalkozott a tanács a népsínház előtt történt vízvezetési csőrepedés ügyével...

A fővárosi közgyűlése. Mint rendezés, a mikor tudniillik a napirend főbb ügyei el vannak intézve...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. Az újpesti függetlenségi kör október hó 13-án zászlófelavatási ünnepélyt rendez...

Törvényesztési csarnok. Az elnyomókhoz. A Magyarországi Csipez- és Kisiparosok Szakszerveletének «A csipez» című hivatalos közlönyében...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt...

Dr. Apatóczky Kálmán kerületi rendőrfőnök. Vízvezetési csőrepedés a népsínház előtt...

Vendégül az új népligetben. A jövő tavaszra meg lesz az üllői-utj népligetnek díszes vendéglője...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Gróf Zichy Aladár, gróf Zichy Géza volt intézőnek, a jeles költőnek és zeneművésznek...

Table with multiple columns listing various financial data, exchange rates, and market information. Includes sections for 'Hamburg', 'Berlin', 'Paris', 'London', and 'Külföldi Arutárszek'.

News articles and reports from various locations including Hamburg, Berlin, Paris, London, and Budapest. Topics include local events, international news, and market observations.

Official notices and public information, including 'ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK' (Business Notices) and 'Szerkesztői üzenetek' (Editorial Messages).

Advertisement for 'SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK' (Theatres and Amusements). Lists various theatrical performances, including operas, plays, and musicals, with details on cast members and venues.

Advertisement for 'Gróf Vay Lajos vivótermeiben' (Count Vay's Casinos). Promotes gambling and entertainment at the casinos, listing various games and services available.

Advertisement for 'A budapesti' (The Budapest) and 'Dr. Ludwig Braun'. Includes information about local services, medical treatments, and other advertisements.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. szeptember 26.

Vizárlás reggel 7 órakor 122 /m. Hómér reggel 7 órakor + 139 C Légsúlymérő: 7.6 769 m/m

Table with columns for 'Árutőzsde', 'Kass árú', and 'Műszaki árak'. It lists various commodities and their prices.

Table with columns for 'Határidőre', 'Pénz', and 'Áru'. It lists prices for various types of bonds and securities.

Table with columns for 'Különböző termények', 'Pénz', and 'Áru'. It lists prices for various agricultural products and goods.

Table with columns for 'Értéktőzsde', 'Pénz', and 'Áru'. It lists prices for various types of stocks and bonds.

Main table containing detailed market data for various commodities, including different types of flour, oil, and other goods, with columns for 'Ár', 'Mennyiség', and 'Típus'.

Alapított 1868-ban. Dupuy Numa. Budapest, VII. Holló-utca 3. Főiktézeti Bécs, VI., Windmühlgasse 33.

Arany-, ezüst-, ótványzó- és választó-intézet. Budapest, VII. Holló-utca 3. Főiktézeti Bécs, VI., Windmühlgasse 33.

Advertisement for 'Préda' beverage by Dr. Ludwig Willibald, Nagy-Maros. Includes contact information for Brauns Henrik Király-u. 35-37.

Advertisement for 'Gummi' featuring a cartoon character and text about the product's benefits.

Advertisement for 'Pályázat' (contest) regarding the construction of a road, mentioning 'Tanos Pál, Újpest bírája'.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (secret diseases) by Dr. Kajdacsy, located at 'Lakás: Kádapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. baljárt a 'Cocconal'.

Large advertisement for 'Szülők és tanügyi hatóságok' (Parents and educational authorities) promoting a book 'Röptében a nagyvilág körül' (Around the world in a flash).

Advertisement for 'Arverési hirdetés' (Notice of liquidation) by M. Kir. erdőhivatal, dated 1895.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) by Dr. Garai Antal, mentioning 'Népszerű utmutató'.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) regarding a tender for a railway line.

Kiadó újság... Készítők: ...

Eladás. Használt és új pénz-szkevények

Üzlet-eladás. Magyar alföldi városban egy folyamathoz levő vas- és fűszerkereskedés átadandó.

Egy öt hónapos már tanított angol (Poincaré) vizsla ritka példány 70 forintért eladó.

Millenium-lámpa. nagyszerű asztali lámpa, legfinomabb nikkell kivitel.

Vétel. Előszobába való fall támasz faszat, tükörrel ellátva.

Alkalmazást keres. Mint társalkodóné felolvasó, vagy apolóniának ajánlók elküldi.

Gazdaasszony. Egy közepes korú hajadon gazdaszonyi állást keres vidéken.

Társalgónéknak ajánlunk szellemes fiatal hölgy elkötelezett úrnőket.

Oktatás. Okleveles nevelőnőket, gyermeknevelőket és bábákat ajánlunk.

Egy nevelőnőt óhajtok felvenni a posta-hivatalkodóhoz.

Lakás és bérlet. Szálloda. Hérbécsd Hajnal-utca és vadász-utca sarkán.

Két szoba. Két szoba, teljesen külön bejárattal, legújabb az egyik.

Külföldi. Eladó. 300 méteres magas elcsendű házilag főzött kávé.

Szilvaiz. Szatmárnémetyben, Szendrő-Váralján, esetleg a helybéli vasúthoz kiszállítva.

Spiritus. denaturált legjobban minőségben egy liter 24 kr.

RUFF MIKSA. Vas-utca 12. szám, Kőfaragó-utca sarkon.

Butorzat. teljes új lakásnak megfelelő, és p. ebéd, kávé, tripszalonna és előszoba butor minden.

komoly üzletfeloszlásról. Kifogástalan szilárd butorokat rendelvélő olcsó árért.

Ágygyá átalakítható ülőbutorokból. Nagy készlet van raktárban a hírneves ruganymatracos ágygyá átalakítható ülőbutorokból.

komoly üzletfeloszlásról. Ezen ülőbutorok minden háztartásnak nagy előnyre szolgálnak.

komoly üzletfeloszlásról. Ezen ülőbutorok minden háztartásnak nagy előnyre szolgálnak.

Ló-árverés.

Nagyágos Wahrmann Ernő ur csepelezi birtokán f. év október 2-án délelőtt 10 órakor

8 darab brabanti teljes koru igaló, 20 angol anya-kancza, Hackney származás és Hackney ménnel fedezve;

10 éves csikó } anyától és apától angol stepper }
10 választott csikó }
1 pár behajtott kocsi, több hátsó-ló.

Megtekinthető a tulajdonos Wahrmann-major, (Budapestől fakkerrel 1 1/2 óra. — Kozvághid, Erzsébetváros, Csepel falu át Toklói-ut, vagy vasutal Budapest—Kozvághid irigreggel 7 óra 20 perccel, Sziget-Szent-Miklós 8 óra 20 perccel, honnét kocsi 1/4 óra.) — Felvilágosítást ad a jószágigazgatóság Wahrmann-major u. p. Sziget-Szent-Miklós.

A dr. Fairch Félix féle svájci HAJ-ELIXIRT. A hajjal való gondoskodás a legfontosabb része a szépségnek.

Bajusz- és szakállnövesztés. A hajjal való gondoskodás a legfontosabb része a szépségnek.

Butorvok. Hirdetések a lap részére felvetetnek a kiadóhivatalban.

Sárkány Ig. Budapest (belsőváros) Róza-tér és Lipót-u. sarkán 1868 óta fennálló országos ismert butorvétel.

hatallan olcsó árak mellett eláruljátja. Kapható a csinos és kényelmes lakberendezéshez minden czikk a legújabb és leggyorsabb polgári kivitelben.

Sárkány Ig. cég butorvételét a Róza-téren. Komoly üzletfeloszlásról.

Ágygyá átalakítható ülőbutorokból. Nagy készlet van raktárban a hírneves ruganymatracos ágygyá átalakítható ülőbutorokból.

komoly üzletfeloszlásról. Ezen ülőbutorok minden háztartásnak nagy előnyre szolgálnak.

komoly üzletfeloszlásról. Ezen ülőbutorok minden háztartásnak nagy előnyre szolgálnak.

Három huzás már október 1-én és 15-én. 31 huzás a beérkezett 576,000 forint. 36 huzás a beérkezett 2,670,000 forint.

Werner és Tsa bankjele BÉCS, I., Verlingerte Wipplingerstrasse 39. Vidéki megbízhatatlan postafordulattal teljesít. — Rozsdatörések portmentesen, letéjéggel eszközölhető.

Csak 3 forint. A legújabb és legizimálóbb karácsonyi ajándék!

Legszesz-és villany-észlőgyár. Budapest, V., Fűrőd-u. 10.

LEDECZY S. zongora és pianino gyári raktára. Kossuth Lajos-utca 15. szám.

Keresünk. Egyéneket minden hivatalból igyekezőket felvételre.

Részletfizetésre BUTOR. dísz és egyszerű asztalos és kárpitos.

Budapesti löversenyek. 1895. szept. 29., okt. 1., 3., 5., 6., 8., 10. és 13-án.

LUSER L. féle turista tapasz. Hírezen és gyors ható erővel.

A polgári házasság. A magyar királyi anyakönyvvezető.

Tájékoztató az állami anyakönyvvezető számára szerkesztette: Dr. Kovács Dénes.

A könyv egy a nagy közönség, valamint az állami anyakönyvvezető számára készült, a kötet tájékoztató és utasító jellegű.

300,000 korona nyerhető! 1 db 40%-os tiszaszabályozási sorsj. igérvény.

Csödtömeg-eladás. A Kosik Lajos kun-szent-mártoni kereskedő csödtömegéhez tartozó, a leltár 1-423 tételei alatt felvett ingók.

Dr. Bozóly Árpád. Kun-szent-mártoni ügyvéd, mint vb. Kosik Lajos csödtömeg-gondnoka.

Hirdetmény. Köztudomásra adjuk, hogy az államilag engedélyezett MAGYAR OSZTÁLYSORSJÁTÉK első huzása 1895. évi október 16-ától 19-éig fog Budapest királyi közigazgatóság jelenlétében és a magyar kir. kormány ellenőrzése mellett nyilvánosan megtartatni.

Szerenese fel! Minden harmadik sorsjegy nyer! Még sohasem létezett kedvező nyeremény-kilátást nyújt a Magyar Osztálysorsjáték mert a kibocsátott 100,000 sorsjegy közül 31,499 sorsjegyet nyereménnyel huznak ki.

1895. HUSZ. SZERKESZTŐSE BUDAPEST, VI. SZERECSEN-UTCA 56. TELEFON SZÁMA 328. KEZELŐKÖNYV NEM KÉLDÖNK. GAZD BÉRMENYES LEVELEK FOLYAMATOSAN ELŐFIZETÉSI DÍJ. VIDEKI POSTÁN V. HELYEN BÉRE. Egy évre ... 30 ft. / Egy hónapra ... 10 ft. / Egy hónapra ... 10 ft. / Egy hónapra ... 10 ft.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzőse 1895. szeptember 26.

Időjárás szép. Vízjárás reggel 7 órakor 123 cm. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 13° C. Légnyomás 7.6 789 mm.

A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. a) Késsz. árak.

Table with columns for quantity (kg), price, and quality of grain products like wheat and rye.

b) Határidőre. Utasítás-művelet 100 kilogrammosan.

Table showing prices for various types of flour and grain products with delivery terms.

II. Különböző termények.

Table listing prices for various agricultural products, oils, and other commodities.

B) Értéktőzsde.

Table showing financial data, exchange rates, and market statistics for the stock exchange.

Értékpapírok

Large table listing various types of securities, bonds, and financial instruments with their respective prices and values.

Értékpapírok

Continuation of the securities table, listing more types of bonds and financial products.

Alapított 1868-ban. A lap tartalmát a szerkesztő felelőségre veszi át.

Alapított 1868-ban. A lap tartalmát a szerkesztő felelőségre veszi át.

Alapított 1868-ban. A lap tartalmát a szerkesztő felelőségre veszi át.

Advertisement for 'Préda' pezsgő by Dr. Ludwig Willibald, Nagy-Maros, featuring a logo and contact information.

Advertisement for 'Gummi' featuring a large logo and text describing the product's quality and availability.

Advertisement for 'Pályázat' (contest) regarding the construction of a road, including details on prizes and submission rules.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (secret diseases) by Dr. Kajdacsy, offering medical consultation and treatment.

Large advertisement for 'Szülők' (parents) and 'tanfériak és tanügyi hatóságok' (school authorities), promoting a book on child development and education.

Advertisement for 'Árverési hirdetés' (auction notice) for a collection of books and documents.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (secret diseases) by Dr. Garai Antal, detailing various ailments and treatments.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) regarding passenger services and fares.

